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Compte rendu de réunion : 

Table de consultation sur la petite enfance du ministre 

Réunion 11 : 11 juin 2025, de 18 à 20 h (virtuellement) 
 

Résumé 
La onzième rencontre de la table de consultation sur la petite enfance du ministre a eu lieu 
le 11 juin 2025. 

La réunion a porté sur les points suivants : 

• Financement opérationnel – La personne responsable a fourni une mise à jour sur 
les progrès. Les membres de la table ont formulé des conseils sur le niveau de 
préparation du secteur et les communications des changements. 

• Amélioration des services numériques – La personne responsable a fourni une mise 
à jour sur les progrès et a évoqué les prochaines étapes. 

• Refonte du site Web de l’EGJE – La personne responsable a présenté un aperçu du 
sprint de conception. Elle a partagé des fonctionnalités au stade du prototype et a 
obtenu une première série de commentaires et d’avis. 

Ordre du jour 
1. Modèle de financement opérationnel : mises à jour et discussion 
2. Amélioration des services numériques : mise à jour 
3. Refonte du site Web de l’EGJE : présentation et commentaires et avis 
4. Entente fédérale sur le système d’apprentissage et de garde de jeunes enfants à 

l’échelle du Canada (AAGJEEC) : mises à jour 

5. Autres mises à jour : analyse des besoins du PPECAAE en Nouvelle-Écosse 

Détails de la discussion : modèle de financement opérationnel 
Les membres de la table de consultation ont manifesté leur intérêt pour les informations 
relatives à la progression de la vue d'ensemble des systèmes ainsi que sur la démarche de 
financement unique de chaque province, en fonction de son système. 

L'optimisme est de rigueur chez les membres qui pensent que la simulation de l’impact 
mettra en évidence l’impact sur les fournisseurs, car nous ne disposons pas de frais 
standardisés dans l’optique de promouvoir l’équité et la stabilisation dans notre système. 

Les membres de la table et le personnel ont reconnu le changement sensible qui se 
produit. Il est important de réfléchir à la mise en place de communications claires, 
informatives, opportunes et digestes avec le secteur. Les membres ont fourni des conseils 
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au personnel sur la définition du financement en matière d’inclusion. Il semblerait que 
cela puisse se révéler utile. Ils ont également recommandé une approche sur mesure, 
dans la mesure où les préoccupations du secteur privé seront différentes de celles des 
organisations à but non lucratif. 

 

Résumé de la mise à jour : amélioration des services numériques 
Les membres de la table ont réagi de façon positive à la première phase du projet et à 
l’aide qu'elle va représenter pour les familles, les EPE et les prestataires de services de 
garde d’enfants. 

Le personnel a suggéré la sélection de prestataires de services de garde d’enfants 
membres de la table pour appuyer ce travail à l’automne dans le cadre d'une phase d'essai 
et de validation. Les responsables du projet prendront contact. 

Détails de la discussion : entente sur le site Web de l’EGJE 
Les membres de la table de consultation ont été ravis de découvrir le sprint de conception 
du nouveau site Web et de voir une maquette visuelle du site refondu avec les 
fonctionnalités prévues. 

Les membres ont communiqué leur optimisme quant à la simplification de la recherche 
des informations nécessaires pour les familles, les éducateurs et les éducatrices et les 
prestataires. Celle-ci provient de l’amélioration de la simplicité, de l’organisation logique 
et du flux d’informations. Le personnel a suggéré l’envoi d’un formulaire facultatif après le 
prochain appel au secteur du 17 juin 2025. Les familles, les éducatrices et éducateurs et 
les prestataires qui le souhaitent pourront tester le site Web pendant sa phase de 
développement. 

Résumé de la mise à jour : entente fédérale sur le système 

d’apprentissage et de garde de jeunes enfants à l’échelle du Canada 

(AAGJEEC) 
Les membres de la table de consultation ont été intéressés d’apprendre que la Nouvelle-
Écosse a signé une prolongation de l’entente fédérale sur le système d’apprentissage et de 
garde de jeunes enfants à l’échelle du Canada. Le personnel développe un plan d’action 
avec ses collègues fédéraux. 
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Résumé de la mise à jour : programme de prise en charge avant et après 

l’école de la Nouvelle-Écosse 
Les membres de la table de consultation étaient désireux d’obtenir une mise à jour sur les 
résultats d’une analyse standardisée des besoins à l’échelle provinciale auprès de 95 
écoles de la province. 

Les membres ont indiqué que ces chiffres n’incluraient pas les enfants qui fréquentent 
actuellement la garderie mais qui devraient participer au programme de prise en charge 
avant et après l’école quand ils commenceront la prématernelle en septembre 2025. Le 
nombre de places requis pourrait s’avérer plus élevé. 

 


